

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	JMY53
NO_DOC_EXT:	2019-040767
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	mbatko@su.krakow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

SZPITAL UNIWERSYTECKI W KRAKOWIE

ul. Kopernika 36

Kraków

31-501

Polska

Osoba do kontaktów: Szpital Uniwersytecki w Krakowie, Sekcja Zamówień Publicznych, ul. Kopernika 19, pok. 20A, 31-501 Kraków, kanał elektronicznej komunikacji: <http://www.jednolitydokumentzamowienia.pl/>

Tel.: +48 124247072

E-mail: [kkowalczyk@su.krakow.pl](mailto:kkowalczyk@su.krakow.pl)

Faks: +48 124247120

Kod NUTS: PL213

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.su.krakow.pl](http://www.su.krakow.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa mebli wraz z montażem wyposażenia meblowego Nowej Siedziby Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie-Prokocimiu realizowanej przy ul. M. Jakubowskiego 2 w Krakowie

Numer referencyjny: NSSU.DFP.271.3.2019.KK

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

39100000

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

###### II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa wraz z montażem wyposażenia meblowego Nowej Siedziby Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie-Prokocimiu zlokalizowanej przy ul. Macieja Jakubowskiego 2 w Krakowie.

Postępowanie składa się z 2 części:

Część 1 – Dostawa mebli do obszaru biurowego.

Część 2 – Dostawa pozostałych mebli.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera dokumentacja projektowa wyposażenia. Opis ten należy odczytywać wraz z ewentualnymi zmianami treści specyfikacji, będącymi np. wynikiem udzielonych odpowiedzi na zapytania wykonawców.

Zamawiający informuje, iż w dniu 3.08.2018 r. opublikował na swojej stronie internetowej <http://www.su.krakow.pl/dialog-techniczny>

„Ogłoszenie o dialogu technicznym”. Zamawiający udostępnił w

dokumentacji do obecnego postępowania przetargowego wszelkie informacje jakie przekazano uczestnikom dialogu, wraz z protokołem końcowym.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
19/03/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Logowanie jako klient TED eSender: JMY53**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-022400**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 033-073581  
**Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/02/2019**

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
**Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
- Numer sekcji: II.1.5  
Zamiast:  
Wartość bez VAT: 35 150 404.00 PLN  
Powinno być:  
Wartość bez VAT: 35 629 614.00 PLN
- Numer sekcji: II.2.6  
Część nr: 1  
Zamiast:  
Wartość bez VAT: 1 722 937.00 PLN  
Powinno być:  
Wartość bez VAT: 1 711 967.00 PLN
- Numer sekcji: II.2.14  
Część nr: 1  
Zamiast:  
Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert. Wadium dla części 1 wynosi: 35 000,00 PLN  
Powinno być:  
Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert. Wadium dla części 1 wynosi: 34 000,00 PLN
- Numer sekcji: II.2.6  
Część nr: 2  
Zamiast:  
Wartość bez VAT: 33 427 467.00 PLN  
Powinno być:  
Wartość bez VAT: 33 917 647.00 PLN
- Numer sekcji: II.2.14  
Zamiast:

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert. Wadium dla części 2 wynosi: 650 000,00 PLN

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert. Wadium dla części 2 wynosi: 670 000,00 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/04/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/04/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**